1. AivovTal oI CUVOPTATEIG f(X):e‘/Y, g(x):lnzx, t(x) = %

a. Na Bpeite 1i¢ cuvapToeig: fog kal gof

B. Na Bpeite To eupUTEPO duVaT UTTOGUVOAO GTO OTToI0 éxoupe fog=t

y. Na amodeigete ot g(f (X)) =X yia kdbe X >0

2. Na Bpeite TNV ouvaptnon g, av :
i) f(g(x)=Inyx—1,x>e2+1 kar f(x)=e¥* x>0

i) g(F(X) =Inyx—1,x>1 kai F(X) =e¥* x>0

3. AiveTal n ouvexXncg Kail yvnaoiwg povotovn auvaptnon f :B,lo} - R

HE f(%) = 10, yia Tv ooia iox0el f(x)-f(f(x))=5 yiakaBe x e E,lo]
i. Na mpoodiopioTei To f(10).

ii. Na atrodeigete 611 n f gival yvnoiwg @Bivouoa.

iii. No Seigere o f(5) =1.



